

## PRESS

13. BŘEZNA 2019 ■ ČÍSLO 10 ■ ROČNÍK 24 ■ www.ohremedia.cz ■ CENA 12 Kč

STRANA 2

## Jubilejní Elitery, celodenní taneční nálož

Louny (lus) Mažoretky, formace tanečnic s mentálním a tělesným postižením, street dance, latinoshow, balet, jazz dance nebo plesové formace. To vše mohli vidět návštěvníci sobotní dávky tance v lounské sportovní hale. Proběhl tam jubilejní 30. ročník přehlídky Elitery, na němž se představily umělecké školy a kluby a teční školy z celé České republiky se svými tanečnicí od nejmenších dětí po dospělé. V porotě usedly například latinářka Pavla Hlavatá ze Stardance Chomutov, Romana Hříbalová z Reflex Kadaň (odbornice na disco), Kamila Hlaváčková z TSKH-Most

(odbornice na latino show), Jitka Jedličková z Mladé Boleslavi se zabývá hodně streetovými disciplínami, nebo Lenka Turková ze ZUŠ Žatec, která Elitery vymyslela. Mezi porotci usedla také Jana Stehlíková, která řadu let soutěž pořádala. „Tak trochu jsem se vzdala pořadatelsví a předala ho mladší generaci, která se se mnou radí. Jde o mého syna Miroslava a kamaráda Vládu Jírovce,” řekla před soutěží J. Stehlíková s tím, že letos návštěvníky čeká nová vizuální úprava. „To vymysleli právě chlapi, aby byla soutěž slavnostnější a pojala více diváků. Soutěž jsme rozšířili na celou plochu haly.

Soutěžící měli po stranách k dispozici obrovské párty stany, a spolu s šatnami byl dostatek prostoru na přípravu. Je nová vizualizace, čelní a boční stage,” dodala. Hostem jubilejního 30. ročníku byla Heidi Janků.



**Lounské mažoretky.** Základní umělecká škola Louny do taneční soutěže vyslala několik souborů malých i velkých mažoretek. Třetí místo obsadily Arielky a jejich Hooked on a feeling, a také Azalky s vystoupením Black Magic, čtvrtý byl tentýž soubor s Like a girl. Jediným zástupcem a se ziskem zlatých medailí byly Azalky a jejich duha v kategorii twirlingu dětí. Mezi klasickými mažoretkami a čtyřmi soutěžícími týmy obsadily juniorky Jasmínky a jejich Bailar (na snímku) stříbrnou příčku. V kategorii twirlingu patří Jasmínkám a vystoupení Cheerleaders první příčka. Konvalinky v hlavní soutěži klasických mažoretek získaly první místo. V kategorii mixu disciplín obsadily pidi Růženky a jejich formace Ani ň třetí místo. Zlatou medaili si odnesla taneční skupina ZUŠky z kategorie hlavní parketové kompozice.